

百道浜校区自治連合会 8 月定例総会議事録

日時 平成17年8月6日(土) 17:00~19:20
 場所 百道浜公民館 講堂
 出席者 会員20名+代理人1名 欠席3名

8 月定例総会出欠表

自治会・委員会名	氏名	地域役職	出欠
1丁目1区(イーストステージ1,2,3,7棟)	添島 隆則	自治会長	代理人
1丁目2区(イーストステージ 5,6棟)	大屋 喜昭	自治会長	出席
1丁目3区(ネクサスシーサイド)	川村 豊	自治会長	出席
1丁目4区(サンパティーク)	大田 四郎	自治会長	欠席
1丁目5区・6区(センターステージ)	川述 正幸	自治会長	欠席
1丁目7区(パークハウス シャトレシーサイド・スリーエム)	伊藤 隆昌	自治会長	出席
1丁目8区(百道タワー)	徳永 千加子	自治会長	出席
3丁目1区(ヴェルデコート)	吉村 孔作	自治会長	出席
3丁目2区(アクアコート)	福原 正夫	自治会長	出席
3丁目3区(ミサワホーム)	周藤 和利	地区代表	欠席
4丁目1区(ネクサス百道・アルティコート)	宮山 洋志	自治会長	出席
4丁目2区(クリスタージュ)	梶山 美知子	自治会長	出席
4丁目3区(サウスステージ)	保留		
4丁目4区(戸建)	久恒 喜成	自治会長	出席
4丁目5区(アトモスももち)	花田 康行	自治会長	出席
4丁目6区(ネクサスレジデンシャルタワー)	柴戸 陸史	自治会長	出席
4丁目2区(クリスタージュ)	山下 謙二	連合会長	出席
公民館	青柳 和敏	館長	出席
P T A	久原 博樹	同会長	出席
民生委員	常松 まゆみ	民生委員	出席
ごみ減量・リサイクル推進連絡会議	柴崎 正廣	同会長	出席
体育振興会	尾形 洋之	同会長	出席
交通安全推進委員会	川口 源	同会長	出席
青少年育成協議会	江口 展章	同会長	出席
老人クラブ	堤 信雄	同会長	出席

開会

議事に先立ち、久保山地域支援課主査から広報物配布費用の振込みについての説明があった。「後日、手続き書類を送付します。必要事項を記入の上返送ください。今後、各自治会の指定口座宛に直接振込みに変わります。」

議事(敬称略)

1. 港湾局大規模駐車場用地について(福岡市港湾局 飯田総務部長,江口土地利用推進課長から説明)・・・資料1

「シーサイドももち開発計画公募について」の概略説明があり、下記の要望・質問があった。

- ・ 百道浜地区の地盤低下が進んでいるがそれに歯止めをかけるような施設が欲しい。
- ・ 小学校の環境に悪影響を及ぼさないように配慮して欲しい。

- Q、「公募内容でその他条件等の「地行百道線と百道2号緑地を結ぶ公開空地の確保」の公開空地の確保と言う表現は公募事業の場合アメとムチと捉えがちであり他の表現を考慮されては？」
- A、「考慮します。公開空地については表現を工夫したい。しかし、民間事業であり、歩行者通路等を確保した場合公開空地の制度は活用すると思われる。」
- Q、「現在駐車場として使われている土地が他の施設になると周辺に違法駐車が増えるのでは？」
- A、「ドーム、その他イベント開催者に駐車スペースが限られていることを参加者に周知して貰う。」
会員の1人からも「駐車スペースが少ないことが周知されていけば参加者は最寄りの交通手段で来るようになる。」
- Q、「審査・決定方法」の中で学識経験者及び市の関係部局の職員で構成する選考委員会とあるが地元代表を選考委員会に入れてもらえないか？
- A、選考委員会に入れることを8月下旬までに検討する。

2. 広報委員会から報告（山下会長から説明）

17年度の広報委員会構成。山下会長、梶山副会長、宮山書記、吉村書記、伊藤会計担当、大森広報事務で担当し管理運営すること了承。

百道浜文書館の開設の趣旨（中学校予定地の行政からの地域説明等の地域限定情報の伝達）説明と連合会会員の登録の説明。

3. 17年度予算について（伊藤事務長から説明）

各委員会、協議会には7/22（金）に上期分を振り込みましたので確認ください。個別事業の活動内容をホームページにアップできるようにして下さい。

4. 通信費の補助金負担

新たに予算270万の枠内で通信費として4万円間で認められた（個人の領収書にても可）ので執行部通信費として計上する。

5. 9月定例総会について

- ・ 日程：9月3日（土）午後7時より（役員午後6時20分、会員午後6時50分集合）
- ・ 場所：百道浜公民館

報告・連絡、その他

- ・ 緑化フェア協力依頼（南部早良保健福祉センター所長）
アイランド花どんたくの前売り券販売に協力願いたい。シルバー券、小中学生券は早良区地域支援課久保山主査まで。
- ・ 百道浜自治会活動アンケートのお願い（アクアコート 福原自治会長）
アクアコート自治会では、今年度、規約の改正を行うこととしています。校区内の他自治会の規約・活動を参考とさせていただきたく、別紙アンケートにご協力願います。

閉会

夏祭り反省会（夏祭り実行委員会）

実行委員会、各自治会、各委員会、協力員等の代表に反省点、気付いた事、感想を一言述べても

らった。

- ・ 放送が聞き取りにくかった。(設備、司会者)
- ・ テントの設営・出店準備が遅かったので来店者の対応が遅れた。
- ・ 舞台・音響・照明が不十分で盛り上がりには欠けた。
- ・ みこしの到着時間・児童の接待に実行委と接待側に意思の疎通に欠ける部分が見られた。
- ・ みこしの重量・運行距離・暑さ等で子供に負担がかかった。
- ・ 一部の委員(実行委員、大会本部)に負担がかかりすぎた。
- ・ おなかを満たすもの、子供らの喜ぶ遊び等出店に一工夫欲しい。
- ・ 入場時配布のくじ付うちわについてはもらえなかったひともあり再考を要する。
- ・ 警備の人数・ローテーション等高齢者に負担であった。
- ・ 戸建てのご好意のカブトムシ配布に応援が無く混雑した。
- ・ 後片付け・ゴミ等に問題があった。

等々の意見が出たが「第1回目の夏祭りとしては事故、食中毒も無く合格点であった。」という意見・感想が大勢を占めた。